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Новини Трускавця та регіону 
Готельні скандали, крадіжки, хуліганства  

В кінці вересня у Трускавці було скоєно ряд серйозних злочинів, які додали роботи правоохоронцям. Так, в 

одному з готелів міста триває конфронтація між різними групами акціонерів. Проявилася вона, зокрема, і в тому, 

що власниця 86,6% акцій забрала всю бухгалтерську документацію готелю. Свої дії людина пояснює тим, що без 

її відома було призначено нового директора готелю і написала заяву в міліцію вже з іншого приводу. 

Продукти харчування на суму 147 гривень, гель для рук вартістю 11 гривень 82 копійки викрали протягом двох 

діб (18 – 19 вересня) з одного супермаркету. Але це ще байки, бо зловмисників знайшли і товар повернуто. А от 

знайти 2 сейфи із золотими виробами, викрадені в цьому ж супермаркеті вже 27 вересня, не вдалося досі. 

Продовжують поступати в трускавецьку міліцію і заяви щодо хуліганства родичів чи сусідів. Так, сімейна пара, 

посварившись 19 вересня, вирішила звернутися до міліції. Через «словесний конфлікт» чоловік написав заяву на 

дружину, а дружина на чоловіка. Якби так чинили всі, то до міськвідділу вишикувалася б напевно довжелезна 

черга. Невідомий побив відпочиваючого в центрі міста 26 вересня, а 27 вересня чоловік не просто побив дружину, 

а ще й відламав їй пальця. Міліціонери реагують на такі повідомлення. Так, вже затримано 43-річного п. К., який 

в серпні жорстоко побив 34-річного п. Ф біля одного з розважальних закладів Трускавця. 

До Дня людей похилого віку 

У п’ятницю, 1 жовтня, в санаторії «Карпати» було відзначено Міжнародний день людей похилого віку. Перед 

старенькими виступив міський голова Лев Грицак. Про це на понеділковій нараді повідомив заступник міського 

голови Трускавця Ярослав Чистогорський. Він зазначив, що захід було проведено на високому рівні, подякував 

Управлінні праці та соціального захисту, територіальному центру обслуговування пенсіонерів та відділу 

культури, а також керівництву вищезазначеного санаторію. 

Агітуватимуть до грудня? 

Одна з політичних сил так захопилася виборами, що надіслала до міської ради інформацію, що вона 

займатиметься агітацією з 9 вересня по 30 листопада 2010 року з 9 ранку до 20 вечора. Чи це просто механічна 

помилка, чи цілеспрямовані наміри, сказати важко, адже партія настільки маловідома в місті, що ніхто навіть не 

міг пояснити, де її шукати і що являє із себе її голова. 

Готуємося до Форуму 

Лічені дні залишилися до початку Х Міжнародного форуму, який у Трускавці відкриє Президент нашої 

держави. Наше місто готується до цієї знакової події, особливо велике навантаження лягає на плечі комунальних 

служб. Форум проходитиме в готелі «Ріксос-Прикарпаття», цей готель вибрано об’єктом показових навчань з 

цивільної оборони, які пройшли там 5 жовтня.  

А тим часом місто облагороджується, інспекція по благоустрої лише минулого тижня склала 4 протоколи про 

його порушення, тривають процеси стрижки живоплотів, косіння, порізки сухих дерев та обрізки крон тощо. 

Більше уваги приділяється і прибиранню вулиць, триває ямковий ремонт окремих із них. 

Ще одна соціальна аптека у Трускавці 

До міського голови Лева Грицака звернувся підприємець Микола Ляхоцький з ініціативою відкриття у 

Трускавці ще однієї соціальної аптеки. Нагадаємо, що в нашому місті тривалий час вже діє соціальна аптека в 

приміщенні міської лікарні, нещодавно було відкрито ще одну від одного з благодійних фондів міста. Лев Грицак 

дав доручення начальнику Управління праці та соціального захисту Юстині Когут підготувати списки осіб 

пільгових категорій та надати підприємцю для того, щоб соціальна аптека змогла нормально розпочати діяльність 

вже в найближчий час. Аптека знаходиться  в центральній частині міста. 

Мертвим холодно? 

Під час понеділкової наради 4 жовтня при міському голові Трускавця було обговорено питання писання скарг 

до очільника області  на неготовність міста до зими. Писалися скарги під копірку, з ініціативи лідера однієї з 

політичних партій міста. Скаржникам доводилося тільки вставляти свої адреси, прізвища та імена і підписатися 

під скаргою. Питання підняв заступник мера Віктор Марченко. Він повідомив, що минулого тижня разом з 

керівником КП «Наше місто» в заступника губернатора Євгена Пастуха їм стало відомо, що з Трускавця 

поступило біля 97 скарг на нібито незадовільне теплопостачання та ніби уболівання, що Трускавець недостатньо 

серйозно готується до опалювального сезону. 



Пізніше було вияснено, що біля половини з цих скарг подано від імені померлих або ж не прописаних за 

даними адресами осіб. Частина з осіб, які підписували подібні скарги на ім’я губернатора, вважали, що 

підписують звернення про недовіру Василю Горбалю або з інших питань, повідомив Віктор Миколайович. 

Виставка до УПА 

Наближається 14 жовтня, який на Західній Україні традиційно відзначається як День УПА. В музеї історії міста 

буде відкрито виставку, присвячену УПА, орієнтовно 13 жовтня. Теж на півроку до міста приїде виставка 

воскових фігур. Міський голова Лев Грицак на понеділковій нараді 4 жовтня дав доручення завідувачу відділу 

культури Світлані Ковальчин посприяти із залами для виставок. 

Кандидатів на мера висуває і Борислав 

На посаду міського голови Борислава партія «Українська платформа» висуває заступника НГВУ 

«Бориславнафтогаз» Миколу Мироновича Тустановського, а Республіканська Християнська партія – завідувача 

неврологнічним відділенням ЦМЛ Борислава Михайла Івановича Лазара, повідомляє газета «Нафтовик 

Борислава». «Українську платформу» на рівні області очолює Михайло Кравець. До БМР партія йде з такою 

першою п’ятіркою: юрист «Бориславнафтогаз» Ярослав Крисяк, інженер-геолог Бориславської експедиції Андрій 

Кіндерись, начальник караулу ГУ МНС Андрій Стрільбицький, пенсіонерка Надія Мартинова, вчителька з СШ № 

2 Оксана Паранюк. 

РХП має таку першу п’ятірку: Михайло Лазар, далі йде голова бориславської МО РХП Володимир Манько, 

заступник керуючого філії Ощадбанку в Дрогобичі Андрій Шах, начальник відділення зв’язку «Укрпошта» Іван 

Миськів, директор МКП «Ринок» Степан Хома. 

Доповнені дані по виборах у Трускавці 

Станом на обід 5 жовтня в міській ТВК окрім 18 партій, які ми подавали попередньо, зареєстровано ще 6, 

повідомляють наші джерела з-поза ТВК з посиланням на джерела в ТВК, а саме: Українська Національна 

Асамблея, Партія Захисників Вітчизни, Єдність, партія «Відродження», «Сильна Україна» та «Наша Україна». 

Таким чином зареєстровано 24 партії до участі в місцевих виборах, документи ще 4 доопрацьовуються, в тому 

числі і Соціалістичної партії України. 

На пост мера висунуто ще 2 кандидатів – Євгена Кулика і Святослава Грабовського. 

Вже є перші розклади по мажоритарних округах, як мінімум на кожному окрузі змагатимуться по 10 

кандидатів. Цю інформацію ми поки що не оприлюднюємо до повної реєстрації всіх мажоритарників.  

У Дрогобичі – 8 претендентів на посаду міського голови 

 8 кандидатів на посаду міського голови подали до Дрогобицької територіальної виборчої комісії документи на 

реєстрацію, інформує відділ внутрішньої політики ДМР. 

На цю посаду претендують нинішній міський голова Микола Гук (Партія «Християнсько-демократичний 

союз»), Олексій Радзієвський (Народно-демократична партія), Михайло Ваврин (Партія ВО «Батьківщина»), 

Богдан Мозоль (Партія захисників Вітчизни), Петро Суда (Партія «Удар»), Богдан Іванців (Партія «Наша 

Україна»), Олег Хрущ (Партія ВО «Свобода»), Сергій Гориславський (Партія регіонів). 

Власна інформація 

Кандидат у мери винен міському бюджету Дрогобича 800 тис. грн. 

Особа, якій у 2008 році продали зелене господарство «Троянда», ще й  досі не заплатила до міського бюджету 

800 тис. грн. Про це на засіданні 48  сесії Дрогобицької міської ради повідомила депутат міської ради Віра Байса. 

«Ми втратили єдине підприємство, яке могло б висаджувати квіти на міські клумби, а до бюджету і досі не 

надійшли кошти. Тепер цього чоловіка одна політична сила висунула на міського голову», – додала депутатка, – 

передає кореспондент ЗІКу. 

Зі слів міського голови Миколи Гука, заборгував громаді  лідер Дрогобицької «Свободи» Олег Хрущ. «Ці 

кошти зараз конче необхідні місту для завершення ремонту доріг, підготовки до зими», – зазначив Микола Гук. 

Нагадаємо, уже близько місяця члени міської організації «Свобода» чатують на площі Ринок, де щодня 

вивішують плакат, на якому вказують кількість днів, які ще залишилося працювати «збанкрутілій владі». 
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Сесія пройшла спокійно 
4 жовтня в залі засідань міської ради пройшло 5 пленарне засідання сесії ТМР. Розпочалося воно з 

півторагодинним запізненням – замість 10 – о 11.30. Першим із депутатськими запитами виступив депутат Олег 

Карпин – вивезення сміття із приватного сектору коштувало раніше 7 гривень, а тепер потрібно сплачувати по 

6.70 за кожного мешканця, депутат вважає це несправедливим та просить вияснити ситуацію. Інші запити цього 

депутата стосувалися незадовільної, на його думку, роботи державного реєстратора, який на запитання 

підприємців відповідає, щоб ті читали на стенді, шукали в Інтернеті тощо. Олег Романович вважає, що людям, які 

бажають займатися справою, приносити прибутки собі і місту, потрібно сприяти, адже вони сплачують податки. 

Останній запит Олега Карпина був поставлений на голосування і підтриманий всіма іншими депутатами. 

Стосувався він роботи працівників державної митниці у Львівському аеропорту і був адресований голові ЛОДА 

http://www.zik.com.ua/


Василю Горбалю. Відпочиваючі та туристи, в тому числі і з Трускавця, не можуть вивезти сувеніри, продукти, в 

тому числі сало чи гриби, а все це впливає на бажання знову приїхати на відпочинок. Ми повинні приваблювати 

людей до міста і робимо це, а такі кроки працівників митниці зводять нашу роботу нанівець. 

Депутат Яцик попросив допомогти мешканцям Стуса, 2, 4, 6 щодо влаштування переходу до садочку «Ялинка», 

СШ № 2 та ДЮСШ «Спортовець» через земельну ділянку «Ялинки». Причина – реконструкція «Мінералу», яка 

затягнеться на півтора –  два роки. По цьому ж питанні виступили і депутати Орест Лобик, Йосип Свіжинський 

(фракція «Відродження»). 

Депутати розглянули питання застави майна для взяття кредиту для КП «Наше місто». Вирішили надати в 

заставу крім однієї котельні ще й іншу – по вулиці Коцюбинського. Розглянули також обранці і земельні питання 

для покращення наповнення міського бюджету. На закінчення міський голова оголосив перерву в роботі сесії і 

висловив сподівання, що в цьому складі депутати ще зустрінуться. 

Володимир Ключак 

Довідка «Про стан діяльності органів місцевого самоврядування Дрогобицького 

району з забезпечення потреб своїх громадян. Реалії та перспективи» 
15 вересня 2010 р. 

Місцеве самоврядування - одна з основ демократичної держави, специфічна форма народовладдя, закріплена у 

законодавстві, право і реальна можливість жителів сіл, селищ, міст (територіальних спільнот, громад) самостійно 

вирішувати питання місцевого значення у межах Конституції і законів держави. 

В Україні Місцеве самоврядування є складовою конституційного ладу держави, воно «визначається і 

гарантується» Конституцією (ст. 7). За Конституцією України (ст. 5), «Носієм суверенітету і єдиним джерелом 

влади в Україні є народ. Народ здійснює владу безпосередньо і через органи державної влади та органи $ 

місцевого самоврядування». 

Сьогодні, крім Конституції України, місцеве самоврядування регулюється цілим рядом законів, головним з яких 

є Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». До переліку законодавчих актів, якими сьогодні 

регулюється діяльність місцевого самоврядування також відносяться закони «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про органи самоорганізації населення» та ін. Окремі норми, які більшою чи меншою мірою 

торкаються місцевого самоврядування, містять практично усі так звані галузеві закони України. їх наявність є 

свідченням значимості місцевого самоврядування його визначальної ролі у житті суспільства і держави. 

Відповідно до плану роботи обкому профспілки працівників державних установ на 2010 р. у серпні п.р. за 

участю правового інспектора праці обкому профспілки та голови Дрогобицького міськкому профспілки 

працівників держустанов вивчалося питання щодо стану діяльності органів місцевого самоврядування 

Дрогобицького р-ну з забезпечення потреб своїх громадян. Вивчення даного питання проводилось з виїздом у сім 

сільських рад Дрогобицького району Львівської області, а саме у: Старокропивницьку сільську раду, Рибницьку 

сільську раду, Бистрицьку - Гірську сільську раду, Новокропивницьку сільську раду, Михайлевичівську сільську 

раду, Рихтицьку сільську раду, Снятинську сільську раду та опрацюванням поданих інформаційних довідок 

Дрогобицькою та Стебницькою, Трускавецькою, Бориславською міськими радами. 

Дане питання є надзвичайно обширне і охоплює багато галузей життєдіяльності регіону. В довідці буде подано 

лише основні галузі, які охоплюються місцевим самоврядуванням і найбільш потребують обговорення та 

доопрацювання щорічно. 

По містах Дрогобич та Стебник 

обсяг дохідної частини загального фонду міського бюджету на 2010 р. (без врахування трансферів) складає 91,2 

млн. грн. 

До закріплених доходів бюджету міст зараховуються:  

- 75 % податку з доходів фізичних осіб, що сплачуються на території м. Дрогобича,  

- Плата за державну реєстрацію суб’єктів підприємницької діяльності,  

- Плата за торговий патент на здійснення деяких видів підприємницької діяльності,  

- Сплата єдиного податку суб’єктами малого підприємництва,  

- Державне мито,  

- Надходження адмінштрафів. 

До власних доходів м. м. Дрогобича та Стебника зараховуються:  

- Податок на прибуток підприємств комунальної власності, 

- 75 % плати за землю, що сплачується на території м. м. Дрогобича та Стебника, 

- Податок на промисел, 

- Місцеві податки і збори, 

- Плата за оренду цілісних майнових комплексів комунального та іншого майна, 

- Інші надходження - це надходження за видачу дозволів на розміщення зовнішньої реклами та штрафних 

санкцій за порушення законодавства про патентування. 



Окрім цього, у загальному фонді заплановано дотацію вирівнювання в сумі 73,2 млн. грн. та субвенцію - 48,0 

млн. грн. 

До спеціального фонду бюджету м. м. Дрогобича та Стебника зараховуються:  

- 50% податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, 

- Плата за придбання торгових патентів пунктами продажу нафтопродуктів, 

- Власні надходження бюджетних установ і організацій, 

- Кошти на відчуження майна, що знаходяться у комунальній власності, 

- Надходження від продажу землі, 

- 20% збору за забруднення навколишнього природного середовища, 

- Запланована субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 8,5 млн. грн.  

Враховуючи ситуацію, яка склалася в період фінансово-економічної кризи планується організувати 

використання коштів за правом першочергового, щомісячного фінансування запланованого з загального фонду 

міського бюджету, здійснювати захищені статті з виплати заробітної плати та оплати енергоносіїв, медикаментів 

та харчування. По всіх інших статтях проводити фінансування при наявності залишку станом на кінець місяця. 

Обсяг реалізованої промислової продукції по промислових підприємствах м. м. Дрогобича та Стебника за 2009 

р. склав 1754023,4 тис. грн. Найбільш питому вагу, а саме близько 95,0% у загальному обсязі реалізованої 

промислової продукції по місту займають підприємства добувної та переробної промисловості, (обсяг реалізації 

яких склав за 2009 р. - 1660418,2 тис. грн. 

 В 2009 р. кількість підприємств, які формують роздрібний товарообіг міста збільшилася і станом на 01.01.2010 

р. склала 509 закладів торгівлі та громадського харчування, з яких 398 - заклади торгівлі та 111 Закладів 

громадського харчування. 

У 2009 р. встановлено 815 телефонів, підключено до мережі Інтернет 1200 абонентів, впроваджено мобільний 

зв’язок «Укртелеком», підключено до мережі Інтернет по технології WI-FI - 9 точок. Окрім того, для покращення 

якості зв’язку проведено планомірне переключення телефонних номерів із старої декадно-крокової станції («2») 

на основі номера цифрових станцій. Замінено 200 таких номерів. 

Центром поштового зв’язку № 3 в 2009 р. Надано поштових послуг на суму 7,2 млн. грн., з них за 

обслуговування населення - на суму 900,0 тис. грн. Доставлено листів 130 тис., 6,0 тис. посилок, понад 440,0 тис. 

періодичних видань, виплачено пенсій у сумі 56,5 тис. грн. Отримано біля 3,5 тис. від переказів на загальну суму 

2,4 млн. грн. Зроблено поточні ремонти у кількох поштових відділеннях зв’язку на суму 45,6 тис. грн. 

У 2009 р у м. м. Дрогобичі та Стебнику зареєстровано 50 юридичних осіб та 539 фізичних осіб, знято з 

державної реєстрації 34 юридичних осіб та 343 фізичних. Протягом 2009 р. до зведеного бюджету даних міст від 

малого підприємництва поступило 4862,22 тис. грн. 

Транспортне господарство у 2009 р. цих міст представляли 15 підприємств, які виконували перевезення 

вантажів і пасажирів. 

З метою задоволення потреб населення існують 10 служб радіо зв’язку. 

Станом на 01.01.2010 р. заборгованість із виплати заробітної плати по підприємствах м. м. Дрогобича, Стебника 

становить 7207,8 тис. грн. Заборгованість допустило 36 підприємств, з них 20 економічно-активних підприємств 

на суму 5731,5 тис. грн., 4 підприємства банкрути - 411,5 тис. грн., 12 економічно-неактивних -1064,8 тис. грн. 

 Через відсутність фінансування не було завершено ряд заходів у сфері охорони здоров»я та заплановані заходи 

у сфері освіти. 

Програму оздоровлення дітей та молоді на 2009 р. було реалізовано за рахунок Держбюджету та головного 

управління сім’ї та молоді ЛОДА, а також відділу освіти Дрогобицької міської ради. 

Із запланованих 27 міських спортивних змагань у 2009 р. проведено лише 20 у зв’язку з недостатнім 

фінансуванням. 

Перебувало на обліку у центрі зайнятості населення 1422 безробітні особи станом на 01.01.2010 р.  

За 2009 р. було укладено 10 договорів купівлі-продажу земельних ділянок на суму 1109631 грн. Станом на 

01.01.2010 р. від продажу земельних ділянок поступило до бюджету 1964921,13 грн. в тому числі пені на суму 

14565,00 грн. та 536686,00 грн. авансового внеску в рахунок оплати ціни земельних ділянок. 

Здійснено виплати громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, в тому числі додаткова 

відпустка - оплата щорічної відпустки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС строком 16 кал. 

днів в сумі 36610,31 грн. 

Окрім цього, проблемними залишаються: 

- відсутність у місті закладів соціального спрямування, зокрема - Центру реінтеграції бездомних громадян, 

будинку нічного перебування, Центру соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі та 

соціального готелю, що утворюються за рішенням місцевих органів влади та фінансуються з місцевих бюджетів, 

- невиконання заходів щодо забезпечення безперешкодного доступу до об’єктів житлового та громадського 

призначення осіб з обмеженими фізичними можливостями через відсутність фінансування, 



- відсутність коштів на судові збори, через несплату яких на адресу управління повертаються апеляційні 

скарги, 

- зменшення рівня заборгованості заробітної плати на підприємствах м. м. Дрогобича та Стебника, та ряду 

інших незначних питань... 

По місту Трускавцю 

Впродовж останніх років забезпечено значне наповнення бюджету розвитку міста, за кошти якого вдалося 

виконати цілий ряд невідкладних робіт з реконструкції та будівництва об’єктів благоустрою, об’єктів 

водопровідно-каналізаційного господарства, теплопостачання та енергопостачання. За 2009 р. до бюджету 

розвитку міста надійшло 21,8 млн. грн.:  

- від відчуження майна  

- коштів від продажу земельних ділянок  

- субвенції з обласного бюджету. 

Обсяг видатків бюджету м. Трускавця за 2009 р. склав 84,2 млн. грн. Слід відзначити, що хоча видатки на 

утримання основних галузей міста з кожним роком зростають, та все ж фінансування є недостатнім для 

забезпечення їх належного розвитку. Зараз, під час кризового періоду, фінансуються лише захищені статті 

видатків, а це заробітна плата, енергоносії, харчування, медикаменти. 

Видатки загального фонду міського бюджету за 2009 р. склали 56,1 млн. грн. У розрізі галузей: освіта - 32,9%, 

лікарня - 23,7%, культура - 6,3%, ЖКГ - 7,9%, соцзахист - 14,9%, інші - 14,4%. 

Для фінансування установ освіти у 2009 р. проведено видатків із загального фонду бюджету міста в сумі 18,5 

млн. грн. 

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів проведено ряд заходів за кошти бюджету 

розвитку. А саме реконструкція фасадів дошкільних установ - 1414,0 тис. грн. У всіх дошкільних установах 

замінено вікна на металопластикові. Реконструйовано системи тепловодопостачання та регулювання 

теплопостачання - 112,0 тис. грн. 

Аналізуючи стан справ в охороні здоров’я, слід відзначити, що за період 2001-2009 роки відбулись (позитивні 

зміни як в матеріально-технічній базі, так і в лікувальному процесі. У 2009 р. на отримання міської лікарні 

проведено видатків із загального фонду в сумі 13,3 млн. грн. Для зміцнення матеріально-технічної бази в закладах 

охорони здоров’я в 2009 р. було замінено зовнішні та внутрішні вхідні двері на металопластикові -269,8 тис. грн. 

(за кошти бюджету розвитку). Крім того, за рахунок коштів із загального фонду здійснено поточні ремонти 

внутрішніх мереж теплопостачання, даху харчоблоку, роботи по заміні обладнання автоматизованої пожежної 

сигналізації, заміна зовнішніх мереж водопостачання, всього на суму 1082,5 тис. грн. 

За 2009 р. асигнування на утримання закладів культури освоєно в сумі 3,5 млн. грн. В 2009 р. з бюджету міста 

Трускавця видатки на культуру становили 3440,9 тис. грн. Крім того, додатково було виділено ще 179,9 тис. грн., 

що дало можливість провести виплату заробітної плати, та здійснити поточну проплату за енергоносії. 

Незважаючи на поступове збільшення розрахункових показників Мінфінансів України на утримання установ 

культури та мистецтва, їх не вистачає. Для покращення стану об’єктів культури з міського бюджету розвитку 

виділено 400,7 тис. грн. 

Чільне місце під час кризового періоду займає соціальний захист населення м. Трускавця. З державного 

бюджету надано допомоги сім’ям з дітьми - 1253 на суму - 6264,2 тис. грн., а з місцевого-бюджету - 2188 

одержувачам на суму 494,1 тис. грн. Також, 39 інвалідів, ветеранів війни та праці, учасників бойових дій 

забезпечено санаторно-курортним лікуванням, 42 інвалідів забезпечено протезно-ортопедичними виробами. 

809 сім’ям призначено субсидію на суму 824,5 тис. грн. Забезпечено надання 30 потребуючим 

малозабезпеченим громадянам безкоштовних обідів на суму 45,0 тис. грн. за кошти міського бюджету, а також 

послуг на загальну суму 6,0 тис. грн. з міського бюджету в організації: ремонту побутової техніки, прання 

білизни, дрібного ремонту взуття, дрібного ремонту одягу, послуги перукаря. 

Послугами кімнати «Милосердя» скористалися 46 чоловік. 10 інвалідам міста безкоштовно надано інвалідні 

візки, закуплено обладнання для перукарні на 5,0 тис. грн. За розпорядженням голови міста Трускавця надано 

грошову допомогу 1039 малозабезпеченим мешканцям міста на суму - 81,2 тис. грн. 

У 2009 р. із загального фонду бюджету міста проведено видатків на житлово-комунальне господарство в сумі 

4408,5 тис. грн., з яких на благоустрій міста - 3967,0 тис. грн., капітальний ремонт житлового фонду - 441,5 тис. 

грн. 

Відділом у справах сім»ї, молоді та спорту міської ради, а також Трускавецьким міським центром соціальних 

служб для сім»ї, дітей та молоді організовано та проведено ряд заходів щодо забезпечення державної політики 

стосовно сім»ї, дітей та молоді у м. Трускавці, на що було використано кошти місцевого бюджету в сумі 39,3 тис. 

грн. Були проведені загальноміські тематичні заходи до Новорічно-Різдвяних свят, Міжнародного дня захисту 

дітей, Дня молоді, Міжнародного дня інвалідів, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. Вручено подяки та 



стипендії міського голови 20 обдарованим дітям міста під час урочистостей, присвячених 195-й річниці з дня 

народження Т.Г.Шевченка та під час урочистостей з нагоди Дня Незалежності України. 

Протягом 2009 р. у санаторно-курортних закладах міста оздоровлено 176,0 тис. чол. Підприємствами ЗАТ 

«Трускавецькурорт» використано 1026,9 тис. грн. на охорону і збереження мінеральних джерел та належне 

утримання, на контроль за станом водопровідної та каналізаційної мережі та її впорядкування, оздоровлення 

джерела «Юзя». 

За поданням управління архітектури та містобудування протягом 2009 р. на державному рівні були відзначені 

наступні об’єкти м. Трускавця: 

- за спорудження санаторно-готельного комплексу «Ріксос-Прикарпаття» Державним комітетом по 

присуджені державних премій України було присвоєно звання «Кращий санаторно-готельний комплекс України», 

- апарт-готель з медичним СПА-центром «Шале Грааль» одержав 2 нагороди «Золота фортуна»: «Кращий 

житловий проект Прикарпаття» та «Кращий інвестиційно-будівельний проект у сфері житлового будівництва 

України». 

Чисельність населення м. Трускавця станом на 01.01.10 р. становила 29797 осіб (наявне населення), та 21266 

осіб - постійне населення. 

У 2009 р. в місті народилася 221 дитина, померло 210 осіб. Природній ріст становить 11 осіб. За цей період 

прибуло 296 осіб, вибуло - 300 осіб. Загальний приріст по місту складає 7 осіб. 

Станом на 01.01.10 р. в міському центрі зайнятості на обліку перебувало 273 особи з незайнятих громадян, в 

тому числі 259 осіб зі статусом безробітного. Протягом року в місті створено 691 нове робоче місце. В тому числі 

юридичними особами - 239 од., фізичними особами - 286 од., з яких фізичні особи - підприємці - 150 од., 

самозайняті особи - 16 од. Кількість працюючих по місту - 14814 чол. Середньомісячна заробітна плата становить 

1201, 4 грн. Кількість пенсіонерів у місті - 5552 особи. 

Зареєстровано і впроваджено 25 інвестиційних проектів кошторисною вартістю 96,9 млн. доларів США, станом 

на 01.01.10 р. їх налічується 8 - кошторисною вартістю 74,5 млн. доларів США . 

З початку заснування і функціонування СЕЗ «Курортополіс Трускавець» в рамках реалізації інвестиційних 

проектів загальна кількість створених і збережених робочих місць склала 2683 чоловіки. 

Заборгованість з виплати заробітної плати на 01.01.10 р. по 8 підприємствах становила 900,0 тис. грн., протягом 

року вона зросла на 612,1 тис. грн. 

Проблемними питаннями у місті Трускавець залишаються: водопостачання та утилізації твердих побутових 

відходів. 

Хочеться відзначити м. Трускавець в його здобутках, а саме, у щорічному рейтингу журналу «Фокус» 

Трускавець зайняв перше місце у рейтингу міст з населенням до 50,0 тис. осіб. В загальному рейтингу 55 міст 

України м. Трускавець на 24 місці. 

По місту Бориславу 

У 2009 р. надходження до бюджетів всіх рівнів становив 75065 тис. грн. У 2010 р. очікується збільшення 

надходжень до бюджету на 9%. Ріст очікуваного надходження за 2010 р. до даних 2009 р. пояснюється 

збільшенням надходжень у нафтовій галузі, та введення в експлуатацію нового підприємства по випуску 

«сандвіч-панелей». 

У 2009 р. сума недоїмки до бюджетів становила 5229 тис. грн. 

Проблемою для м. Борислава є те, що для НГВУ «Бориславнафтогаз» необгрунтовано встановлені високі ставки 

по рентній платі за нафту та газ, що негативно впливає на фінансово-господарську діяльність підприємства. 

Оборот підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за 2009 р. становив 59,4 млн. грн. 

Водночас, слід зауважити, що у зв’язку з низькою платоспроможністю значної частини населення спостерігається 

тенденція банкрутства та припинення діяльності невеликих магазинів з вузьким асортиментом промислових 

товарів (одяг, подарунки, трикотаж, галантерея, тощо). 

Середньорічна чисельність населення Борислава та смт. Східниці за 2009 р. становить 37,2 тис. чоловік. 

Зайнятого населення у віці від 15-70 років склала 11,8 тис. грн. Кількість безробітних - 715 чоловік. За 2009 р. 

створено 981 нових робочих місць. 

Доходи та витрати населення Борислава у 2009 р. становили 286795,6 тис. грн. Сума отриманих соціальних 

допомог становила 15178,9 тис. грн. 

Середньомісячна заробітна плата у 2009 р. по місту Бориславу склала 1666,4. Найбільш вагоме зростання 

середньої заробітної плати спостерігається в промисловості з 2109,53 грн. до 2200 грн. 

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.04.10 р. по м. Бориславу становить 3082,8 тис. грн. (КП 

«Бориславводоканал», ДП «БУ-43», ВАТ «БРМ», ВАТ «Завод штучних алмазів і алмазного інструменту», ВАТ 

«Бориславська взуттєва фабрика»). Слід зазначити, що вся сума заборгованості поділяється на три категорії: 

економічно активні підприємства, що становлять 80,3% до загальної суми боргу, підприємства-банкрути - 2,8% , 

економічно неактивні підприємства - 16,9%. 



По сільських радах Дрогобицького району, Львівської області 

Щодо бюджету вище перерахованих сільських рад Дрогобицького р-ну, джерелами їх наповнення є:  

- комунальний податок, 

- збір за видачу дозволу на розміщення об’єктів торгівлі,  

- земельний податок з юридичних осіб, 

- орендна плата з юридичних осіб,  

- земельний податок з фізичних осіб, орендна плата з фізичних осіб. 

 Оскільки в сучасних умовах в селі слабо розвинуто виробництво, а в теперішніх умовах в Дрогобицькому р-ні 

взагалі занепало і в містах, а відповідно зарплату отримують невелике число сільського населення, то податок на 

прибуток громадян, який дає найбільшу частку сільського бюджету є незначний, фактично близький до мінімуму. 

Усі перевірені сільські ради Дрогобицького р-ну Львівської області є дотаційними. Фінансова не самодостатність 

сільських рад тягне за собою цілий ряд негативних моментів в соціальному розвитку сучасного села. А саме, 

щодо діяльності сільських рад їм не вистачає коштів на ремонт приміщень, на оплату енергоносіїв, в окремих 

сільських радах придбання оргтехніки, зокрема комп’ютерів, на благоустрій та облаштування доріг. 

За даними анкетування демографічна ситуація, в вище зазначених селах за 2009 р., показала, що смертність 

перевищує народжуваність, а в селах – Старий Кропивник та Снятинка урівняна. 

Щодо даних по особах, які покинули свої домівки і країну та виїхали на заробітки і інші країни, то такою 

інформацією сільські ради не володіють, оскільки офіційного обліку не ведеться щодо цих осіб. Це засвідчує про 

відсутність відповідної державної політики в цьому важливому питанні. 

Не в кожному селі є школи (наприклад, с. Бистриця Гірська), а також відсутні поштові відділення (с. 

Михайлевичі). А питання з добиранням дітей до школи з сусідніх сіл на сьогоднішній день є надзвичайно 

складним. Як правило діти доїжджають рейсовим автобусом, а про шкільний автобус «Школярик» взагалі мови 

не йде. За даними опитування - бібліотеки є тільки в тих сільських радах, де є школи. 

У всіх селах є будинки «Просвіти» (народний дім). В народних домах проводяться вечори до свят як державних 

так і релігійних, дискотеки для молоді та інше. 

Позитивним моментом є наявність ФАП (фельдшерських-акушерських пунктів). Проте стан їх забезпечення не 

є найкращим. 

Всі сільські ради забезпечені телефонним зв’язком та працює дротове радіомовлення, виникають проблеми 

лише в гірських районах, оскільки телефонний зв’язок часто не працює, і людям та працівникам місцевого 

самоврядування приходиться користуватися власним мобільним зв’язком. 

Не в кожному бюджеті сільської ради закладені кошти на розвиток інфраструктури території села. (Бистрицька 

- Гірська, Новокропивницька, Михайлевичівська, Снятинська сільські ради Дрогобицького р-ну, Львівської обл.). 

Рихтицька сільська рада Дрогобицького р-ну в своєму бюджеті заклала кошти на розвиток інфраструктури 

території села в розмірі - 280 тис. грн. на благоустрій та Рибницька сільська рада Дрогобицького р-ну - 170 тис. 

грн. 

На завершення довідки хочу відзначити, що 2009 р. був важким у фінансовому плані, проте велась . 

господарська діяльність і здійснювалось чимало заходів щодо популяризації вище згаданих міст та сіл. 

Прошу розглянути дану доповідну записку на президії обкому профспілки працівників державних установ. 

Правовий інспектор праці         /підпис/     О. Я. Лучишин 

Член президії, голова Дрогобицького МКППДУУ   /підпис/    М.М.Кошарна 

Ретроспектива. 

Візит 
Новина у місті Львові – всюди натовпи і крик, 

Їдуть гості гонорові, їде перший чоловік. 

Хто ще звечора чекає, хто біжить як на базар, 

Бо до Львова приїжджає генеральний секретар. 

 

Край дороги посадили без коріння ялинки 

Ще й бетоном їх залили, щоб стояли на віки. 

Всю бруківку мили милом, а шампунем тротуар, 

Щоб блищало, як проїде генеральний секретар. 

 

В магазині появився крім горілки ще й коньяк – 

Це, мабуть, розпорядився сам товариш Погребняк. 

Дощ негайно припинити! Сонце вигляне з-за хмар, 

Бо до міста Львова їде генеральний секретар. 

 



У колгоспі-мільйонері був страшний ажіотаж – 

Всіх свиней помили в бані і зробили макіяж. 

Голова колгоспу втратив апетит і мови дар, 

Як почув, що не приїде генеральний секретар. 

 

У директора заводу заболіла голова, 

Дав трудящим по відгулу, аби вивчили слова. 

Аби голови помили, не дай Боже перегар: 

«З вами будуть говорили генеральний секретар». 

 

Із машини помахала життєрадісно рука, 

Владко каже, що правдива, Місько каже – двійника. 

Але як би там не було, проїздив попри «Нектар» 

На шикар-рній лімузині генеральний секретар. 

 

Він стоїть, а коло нього здоровенні мужики, 

Я відразу здогадався – се московські тайняки. 

Не дай Боже терористів, або вискочить Макар – 

Міг би ся занервувати генеральний секретар. 

 

Ясне сонечко заходить, засинає дітвора. 

Секретар по місті ходить, але вже йому пора. 

У машину він сідає, гей, оркестра, марша вшквар! 

Хай частіше приїжджає, хай про нас не забуває 

Генеральний секретар. 

Андрій Панчишин, слова пісні 

Поезія? 

Як романтично пахне ковбаса  

і помідори в банці зашарілись,  

а в пляшечці, так тихо, як роса,  

горілочка домашня причаїлась.  

І сало ніжно зваблює тільцем,  

і хліб наставив загорілу спину,  

якщо ти млієш, слухаючи це,  

ЧОМУ Ж ТИ, !!!БЛЯ!!!, НЕ ЛЮБИШ УКРАЇНУ? 

www.ukrcenter.com/Форум/26885-2/Сороміцькі-віршики  

 

Оголошення 
З 2 жовтня щосереди  та щосуботи о 22. 00 год. в ефірі телеканалу «Алсет», що ретранслюється на частоті 

«Нового каналу», дивіться телепрограму «ТРУСКАВЕЦЬ: ВЛАДА І ЧАС» 

«Влада і час» – програма про Трускавець, про людей, про владу в місті. Про те, чим живе курорт вчора, 

сьогодні і завтра. Формат програми – інтерв’ю. Матеріали про Трускавець дивіться теж в сюжетах новин цього 

телеканалу з вівторка по суботу о 18.20. 
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